   ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
     Глубокоуважаемые коллеги!
ФГБНУ «Научный центр психического здоровья»,
Российское общество психиатров, 
приглашает Вас принять участие  6-7 июня 2024 года
 в Юбилейной Всероссийской Научно-практической конференции с международным участием, посвященной 
80-летию Научного центра психического здоровья                                                "Научный центр психического здоровья в пространстве психиатрии: наследие и современные вызовы" 
                                          
             На конференции будут обсуждаться актуальные вопросы клинической, биологической и социальной психиатрии, а также вклад НЦПЗ в решение научных и практических проблем психиатрической науки.      
          Будут поданы документы на регистрацию Конференции на портале Непрерывного медицинского и фармацевтического образования Минздрава России.
Материалы конференции будут опубликованы в специальном выпуске Научно-практического журнала «Психиатрия» (Scopus, РИНЦ) 2024 № 3,  выпуск 2. 
       Принимаются тезисы конференции, относящиеся к следующим разделам:
1.  Общая психопатология 
2.  Психопатология и клиника эндогенных психозов и аффективных,   
 а также  пограничных и психосоматических расстройств.
4.    Возрастная психопатология.
5.    Биологические основы психических заболеваний.
6. Современные подходы к терапии и реабилитации психических заболеваний.
Срок подачи тезисов до  1 апреля   2024 года.
    Требования к оформлению тезисов:
· Должны быть указаны: УДК; название работы; фамилия автора работы с инициалами; аффилиация - учреждение, в котором выполнена работа; город, край, республика, страна, на русском  и английском языках; ключевые слова; контакты (телефон, электронная почта) автора. (Образец оформления тезисов см. журнал Психиатрия 2022,№3 выпуск 2 – на сайте журнала  https://www.journalpsychiatry.com/jour/issue/archive).
· Текст должен включать разделы: актуальность, цель, материал/пациенты и методы, результаты и их обсуждение, выводы. Указываются только непатентованные названия медицинских препаратов (МНН).
· Не принимаются к печати тезисы с описанием клинических случаев, мини-обзоры литературы. Все тезисы проверяются в системе антиплагиат.
· Список источников должен включать не более пяти работ и оформлен в соответствии с «Правилами для авторов» журнала «Психиатрия», представленными на сайте  https://www.journalpsychiatry.com
 Текст не должен  содержать таблицы и рисунки.
· Объем основного текста не более 4 000 знаков. Шрифт Times New Roman. 
  Перед публикацией тезисы рецензируются. Электронная версия будет размещена на сайте журнала «Психиатрия», в Российской электронной библиотеке elibrary.ru, на сайте ФГБНУ НЦПЗ.
         В рамках Конференции будет проведена постерная сессия. Постер должен быть представлен в виде одного листа размером А1 (594 x 841мм, портретная или альбомная ориентация). Каждый стендовый доклад должен включать название доклада (64-70 кегль), фамилии авторов доклада, а также название организации, где данное исследование было выполнено. Постер может содержать информацию, представленную в виде текста, графиков, схем, таблиц, рисунков и пр. 
 Тезисы и заявки на участие с постерными докладами принимаются по электронному адресу:  80-ncpz@ncpz.ru
      Более подробную информацию можно получить в оргкомитете конференции по электронной почте 80-ncpz@ncpz.ru, а также на сайте  Научного центра психического здоровья   (“Конференции НЦПЗ” на главной странице).  
    Место проведения конференции:  Москва, Каширское ш., 34
Мы будем рады видеть Вас среди участников конференции!
