2 апреля – Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма
С 2008 года во всем мире ежегодно отмечается Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма (World Autism Awareness Day, 2 April). Данная дата призвана содействовать государствам-членам ООН в повышении осведомленности общества о проблемах детей, страдающих аутизмом.

В этом году мероприятия пройдут 31 марта (тема 2017 года «К самостоятельности и правоспособности»). В ООН обсудят стратегии и подходы относительно вопросов опеки, независимости и правоспособности людей, живущих с аутизмом.

В России с 1980-х годов изучением расстройств аутистического спектра (РАС) у детей занимается отдел детской психиатрии ФГБНУ «Научный центр психического здоровья». За это время создана мультидисциплинарная модель оказания помощи больным с РАС, совместно с Минздравом РФ разработаны стандарты первичной медико-санитарной и специализированной медицинской помощи детям с общими расстройствами психологического развития (в том числе с расстройствами аутистического спектра) [Приказ Минздрава России от 2 февраля 2015 г №31н, №32н; от 10 апреля 2015 г. №30н] и клинических рекомендаций (протокол лечения) «Расстройства аутистического спектра (РАС): диагностика, лечение, наблюдение». 

Сотрудники ФГБНУ НЦПЗ являются организаторами городских, всероссийских и международных научно-практических конференций по проблеме аутизма у детей и вопросам охраны психического здоровья детей в целом.
В настоящее время совместно с Минздравом России запущен пилотный проект по раннему выявлению детей первых лет жизни с начальными проявлениями нарушений психического (психологического) развития, риска возникновения РАС. Полученные результаты, имеют научно-практическую значимость. 
Данная инициатива позволяет выявлять начальные проявления РАС у детей общей популяции, что создает возможность своевременно поставить диагноз и подобрать оптимальные алгоритмы лечебно-реабилитационной помощи. Более того, данная инициатива позволяет организовать психопрофилактическую работу с семьями детей группы риска возможного развития РАС, направленную на предотвращение распространения болезненности и инвалидности в детском населении.
